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Manufacturer 

Amazon Data Services, Inc.,  
410 Terry Avenue North, Seattle, 
Washington, 98109, United States of America 

Model 

TE1Ax9z   
Note: x and z define the product variant configuration 

ATEX/UKEX/IECEx 

II 3G Ex ic IIC T4 Gc 
Ex ic IIC T4 Gc 
-  

ExVeritas 22ATEX1297X 
ExVeritas 22UKEX1298X 
IECEx EXV 22.0045X 

Complies to: 
 IEC 60079-0:2017 Edition:7.0, EN IEC 60079-0:2018 
 IEC 60079-11:2011 Edition:6.0, EN 60079-11:2012 

MET Markings (US/Canada) 

Class I, Zone 2, A/Ex ic IIC T4 Gc “I.S.” 
Ex ic IIC T4 Gc 
Class I, Division 2, Groups A, B, C and D, T4 

-  

Complies to: 
 UL 62368-1 (2nd Edition), CSA C22.2 No. 62368-1:14 
 UL 60079-0 (7th Edition), CAN/CSA-C22.2 No. 60079-0:19 
 UL 60079-11 (6th Edition.), CAN/CSA-C22.2 No. 60079-11:14 
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  EN   Ex - Sensor Safety and Compliance Information 
Use Responsibly. Before using the Amazon Monitron Sensor, read all 
instructions and safety information. While using Amazon Monitron 
Sensor, follow all instructions and heed all warnings. Keep this document 
for reference. 

Safety Warnings and Instructions 

 WARNING! 

 
 – see instructions 
 

 
 This device is intended for commercial use only; it is not intended 

for household use. 
 

 

 INSTRUCTIONS! 
 

 
surface in accordance with the safety instructions to ensure the 

ostatic discharge when installed 
within group IIC locations. 

 -qualified 
personnel in accordance to relevant sections of EN/IEC 60079-14 
and EN/IEC 60079-17. 

 Do not open the device. Do not modify, alter, reverse engineer, 
tamper with or repair the device; doing so could void your authority 
to operate the device. Do not perform any servicing other than that 
contained in the installation guide. 

 the 
device. 

 

safely installing and disposing the device. 
 The device is mounted using industrial adhesive. Always consult and 

ey the safety and handling instructions of the adhesive 
manufacturer. Consult aws.amazon.com/monitron/ for optimal 
placement of the device and commissioning. 

 The Amazon Monitron G -hazardous 
area. 

 The mandatory device commissioning 
and Amazon Monitron  

-hazardous even 
if  

 a non-hazardous 
location. 

 Device Care Precautions -  
 Keep the Amazon Monitron Sensor dry. Do not immerse or 
expose the device to pressurized water, high velocity water or 
extremely humid conditions. 

 Do not drop the device. If the device is damaged, discontinue use 
immediately and contact Amazon Customer Support. Contact 

service may void the warranty. 
  
 Do not expose the device to extreme heat or cold. See the storage 
and operating temperature ratings specified in the quick start 
guide. 

 The device is designed to function within the operating 
temperature ratings set forth in the quick start guide.  

 To reduce the risk of electrostatic discharge upon contact with 
this device, avoid such contact in extremely dry conditions. 

Radio equipment directive conformity 

Amazon Monitron Sensor is in compliance with Directive 2014/53/EU. 
The full text of the E
following Internet address: aws.amazon.com/monitron/. 

The maximum radio-frequency power transmitted within the frequency 

(2402- : 9.9 dBm) 

for compliance could void the user’s authority to operate the device. 

FCC Compliance 

to the following two conditions: (1) This product may not cause harmful 
interference, and (2) this product must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired operation. 

Pursuant to Section 15.21 of the FCC rules, changes or modifications to a 

product. 

certified with the FCC under  

Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) 
Compliance 

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) 

This device contains license-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply 
with Innovation, Science and Economic Development Canada’s license-

This product may not cause interference; and 2) This product must accept 
any interference, including interference that may cause undesired 
operation of the product. 

Information regarding exposure to radio frequency energy 

 

-
uncontrolled environment.  

In order to protect human health, this device meets the thresholds for 

endation 1999/519/EC.  

 
. 

Recyclying or disposing of the device 

Disposal of certain electronic devices is regulated under EU 
Directive 2012/19/EU (‘WEEE Directive’). Dispose of or recycle 
the device in accordance with local laws and WEEE regulations. 

aws.amazon.com/monitron/. 

Terms and warranty 

For legal terms and warranty information for the Amazon Monitron 
Sensor, see aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  FR-ca    Ex - Informations relatives à la sécurité et à la 
conformité des capteurs 

toutes les instructions et toutes les informations relatives à la sécurité. 
Lorsque vous utilisez le capteur Amazon Monitron, suivez toutes les 
instructions et tenez compte de tous les avertissements. Conservez ce 
document pour référence (français non garanti). 

Mises en garde et consignes de sécurité 

 ATTENTION -

 
 Danger potentiel de charge électrostatique – voir les instructions 
 eil ne 

 
 Cet appareil est destiné à un usage commercial seulement; il n’est 

pas conçu pour un usage domestique. 
 

aux enfants. 

 INSTRUCTIONS -
 

 L’équipement doit être fixé de façon permanente à sa surface de 
montage conformément aux instructions de sécurité et s’assurer 
que la face inférieure n’est pas exposée à des décharges 
électrostatiques lorsqu’elle est installée dans les emplacements du 
groupe IIC. 

 L’appareil doit être installé et entretenu par un personnel qualifié Ex 
conformément aux sections pertinentes des normes EN/IEC 60079-
14 et EN/IEC 60079-17. 

 N’ouvrez pas l’appareil. Ne modifiez pas, n’altérez pas, ne faites pas 
d’ingénierie inverse, ne trafiquez pas et ne réparez pas l’appareil. 
N’effectuez aucune opération d’entretien autre que celle décrite 
dans le guide d’installation (français non garanti). 

 Ne démontez pas, ne pliez pas, ne déformez pas, ne percez pas, 
n’incinérez pas et ne mettez pas l’appareil en pièces. 

 Vérifiez et respectez les lois et règlements en matière de sécurité 

Vo
l’élimination de l’appareil. 

 L’appareil est monté à l’aide d’un adhésif industriel. Consultez et 

 Consultez aws.amazon.com/monitron/ pour 
un positionnement optimal de l’appareil et pour sa mise en service. 

 Les passerelles Amazon Monitron doivent être placées dans une 
zone non dangereuse. 

 de 

Monitron doit être effectué dans un endroit sûr ou lorsque la zone 

à la norme Ex. 
 Lorsqu’il n’est pas utilisé, l’appareil doit être rangé dans un endroit 

non dangereux. 
 Précautions d’entretien de l’appareil –  

 Gardez le capteur Amazon Monitron au sec. N’immergez pas 
l’appareil et ne l’exposez pas à de l’eau sous pression, à de l’eau à 
grande vitesse ou à un environnement très humide. 

 
immédiatement de l’utiliser et contactez le service clientèle 

aws.amazon.com/monitron/. Un service défectueux peut annuler 
la garantie. 

  
 
Voir les températures de stockage et de fonctionnement 

spécifiées dans le guide de démarrage rapide (français non 
garanti). 

 L’appareil est conçu pour fonctionner dans les limites des 
températures de fonctionnement indiquées dans le guide de 
démarrage rapide.  

 Pour réduire le risque de décharge électrostatique au contact de 
cet appareil, évitez tout contact dans un environnement 
extrêmement sec. 

Conformité d' Innovation, Sciences et Développement économique 
Canada 

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) 

Cet appareil contient un ou plusieurs transmetteurs/récepteurs exempts 

exempts de licence de l'ISDE. Son opération est soumise aux deux 
conditions suivantes : 1) ce produit ne doit pas causer d'interférence, et 2) 
ce produit doit accepter toutes les interférences, y compris celles qui 
pourraient causer un dysfonctionnement. 

Informations relatives à l'exposition à l'énergie de radiofréquence 

-102 
définies pour un environnement non contrôlé. Il doit être installé et opéré 
à une distance minimale de 20 cm entre tout autre appareil et votre corps. 

Modalités et Garantie 

Pour connaître les conditions légales et les informations relatives à la 
garantie du capteur Amazon Monitron, consultez 
aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  DE   Ex - Informationen zur Sensorsicherheit und 
Konformität 
Verantwortungsbewusst verwenden. Lesen Sie alle Anweisungen und 

Sensors allen An
 

Sicherheitswarnungen und Anweisungen 

 WARNUNG! 
- UND 

 
  — 

siehe Anleitung 
 -Metall-Batterien in 

diesem Gerät können nicht aufgeladen oder ausgetauscht werden.  
 

 
 

Kinder wahrscheinlich anwesend sind. 

 ANWEISUNGEN! 

 
 Das Gerät muss gemäß den Sicherheitsanweisungen dauerhaft an 

Unterseite keiner elektrostatischen Entladung ausgesetzt ist, wenn 
 

 Das Gerät muss von Ex-qualifiziertem Personal gemäß den 
-14 und EN/IEC 

60079-17 installiert und gewartet werden. 
 Öffnen Sie das Gerät nicht. Das Gerät darf nicht modifiziert, 

verändert, rückentwickelt, manipuliert oder repariert werden; 
Andernfalls könnte 

ungültig werden. Führen Sie keine anderen als die in der 
 

 
zerkleinern Sie das Gerät nicht. 

 
des Geräts die geltenden Sicherheitsgesetze und -vorschriften. Sie 
sind allein dafür verantwortlich, das Gerät sicher zu installieren und 
zu entsorgen. 

 rt. Konsultieren und 
- 

aws.amazon.com/monitron/. 
 Die Amazon Monitron Gateways müssen in einem nicht 

explosionsgefährdeten Bereich platziert werden. 
 

und der Amazon Monitron-
gefährlich 

-konform 
ist. 

 Wenn das Gerät nicht verwendet wird, muss es an einem nicht 
 

 -  
 
Gerät nicht ein und setzen Sie es nicht unter Druck stehendem 
Wasser, Wasser mit hoher Geschwindigkeit oder extrem hoher 
Luftfeuchtigkeit aus. 

 Lassen 
stellen Sie die Verwendung sofort ein und wenden Sie sich an den 
Amazon-Kundensupport. Kontaktdaten finden Sie unter 
aws.amazon.com/monitron/. Ein fehlerhafter Wartung kann zum 
Erlöschen der Garantie führen. 

  
 

- 
 

 Das Gerät ist so konzipiert, das

funktioniert.  
 
diesem Gerät zu verringern, vermeiden Sie einen solchen Kontakt 
unter extrem trockenen Bedingungen. 

Konformität mit der Funkgeräterichtlinie 

vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden 
Inte  

Low Energy (2402-  

ionen, die nicht ausdrücklich von der für die 
Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Partei genehmigt wurden, 

führen. 

Informationen zur Exposition gegenüber Hochfrequenzenergie 

Zum Schutz der menschlichen Gesundheit erfüllt dieses Gerät die 

elektromagnetischen Feldern gemäß der Empfehlung 1999/519/EG des 
 

chen 
dem Gerät und Ihrem Körper installiert und  

Recycling oder entsorgung des geräts 

-
Elektro- und Elektronik-Altgeräte-

der recyceln Sie das Gerät 
gemäß den örtlichen Gesetzen und Elektro- und Elektronik-
Altgeräte-

Geräts finden Sie auf aws.amazon.com/monitron/. 

Bedingungen und garantie 

ationen für Amazon 
Monitron Sensor finden Sie unter aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  NL   Ex - Informatie over veiligheid en conformiteit 
van sensoren 
Verantwoord gebruiken. Lees alle instructies en veiligheidsinformatie 

waarschuwingen in acht. Bewaar dit document ter referentie. 

Veiligheidswaarschuwingen en -instructies 

 WAARSCHUWING! 

 
 — zie 

instructies 
 

apparaat kunnen niet worden opgeladen of vervangen.  
 

 
 Deze apparatuur is niet geschikt voor 

 

 INSTRUCTIES! 

 
 De apparatuur moet permanent aan het montageoppervlak worden 

tigd in overeenstemming met de veiligheidsinstructies om 

elektrostatische ontlading wanneer deze wordt geïnstalleerd op 
locaties van groep IIC-groep. 

 derhouden door EX-
gekwalificeerd personeel in overeenstemming met de relevante 
secties van EN/IEC 60079-14 en EN/IEC 60079-17. 

 -
engineeren, knoeien of repareren; als u dit doet, kan uw 

. Voer geen 

installatiehandleiding. 
 

 
 Controleer en houd u aan de toepas -

voorschriften wanneer u het apparaat installeert of weggooit. U 

 
 

a - 

 
 

worden geplaatst. 
 Verp

-
el is. 

 
 

 Voorzorgsmaatregelen voor apparaatonderhoud -  
 

 druk, water met 
hoge snelheid of extreem vochtige omstandigheden. 

 

p 

garantie komen te vervallen. 
 Mors geen schurende stoffen op het apparaat. 
 
waarden voor opslag- 
gespecificeerd in de snelstartgids. 

 
 

 
ing van dit 

apparaat te verminderen. 

Conformiteit van de richtlijn inzake radioapparatuur 

tekst van de EU-
internetadres: aws.amazon.com/monitron/. 

low energy (2402-  

 

Informatie over blootstelling aan radiofrequentie-energie 

 

Dit apparaat moet wor
ten minste 20 cm tussen het apparaat en uw lichaam. 

Recyclage of verwijdering van het apparaat 

geregeld in de EU- - n”). 
Gooi het apparaat weg of recycle het in overeenstemming met 
de lokale wetten en WEEE-voorschriften. Ga voor informatie 

aws.amazon.com/monitron/. 

Voorwaarden en garantie 

-informatie voor Amazon 
Monitron Sensor naar aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  FR   Ex - Informations de sécurité et de conformité 
des capteurs 
À utiliser de manière responsable. Avant d’utiliser le capteur Amazon 
Monitron, lisez toutes les instructions et informations de sécurité. Lorsque 
vous utilisez Amazon Monitron Sensor, suivez toutes les instructions et 
tenez compte de tous les avertissements. Conservez ce document pour 
référence. 

Avertissements et instructions de sécurité 

 AVERTISSEMENT ! -

  
 — voir les 

instructions 
 

de cet appareil ne peuvent pas être rechargées ni remplacées.  
 Cet appareil est destiné à un usage commercial uniquement ; il n’est 

pas destiné à un usage domestique. 
 Cet équipement n’est pas adapté à une utilisation dans des endroits 

où des enfants sont susc  

 INSTRUCTIONS ! -
  

 L’équipement doit être fixé de manière permanente à sa surface de 
montage conformément aux consignes de sécurité afin de garantir 
que la face inférieure ne soit pas exposée à des décharges 
électrostatiques lorsqu’il est installé dans des emplacements du 
groupe IIC. 

 L’appareil doit être installé et entretenu par du personnel qualifié 
EX conformément aux sections pertinentes des normes 
EN/IEC 60079-14 et EN/IEC 60079-17. 

 N’ouvrez pas l’appareil. Ne modifiez pas, ne faites pas d’ingénierie 
inverse, n’altérez pas ou ne réparez pas l’appareil; cela pourrait 
annuler votre autorisation d'utiliser l'appareil. N’effectuez aucun 
entretien autre que celui indiqué dans le guide d’installation. 

 Ne démontez pas, ne pliez pas, ne déformez pas, ne percez pas, 
n’incinérez pas ou ne déchiquetez pas l’appareil. 

 Vérifiez et respectez les lois et réglementations de sécurité 

l’appareil en toute sécurité. 
 L’appareil est monté à l’aide d’un adhésif industriel. Consultez et 

rité et de manipulation du 

connaître l’emplacement optimal de l’appareil et sa mise en service. 
 Les passerelles Amazon Monitron doivent être placées dans une 

zone non dangereuse. 
 Le 

Monitron doit être effectué dans un endroit sûr ou lorsque l’on sait 

est conforme aux normes Ex. 
 Lorsqu’il n’est pas utilisé, l’appareil doit être stocké dans un endroit 

non dangereux. 
 Précautions d’entretien de l’appareil -  

 Gardez le capteur Amazon Monitron au sec. N’immergez pas et 
n’exposez pas l’appareil à de l’eau sous pression, à de l’eau à 
haute vitesse ou à des conditions extrêmement humides. 

 . Si l’appareil est endommagé, 
cessez immédiatement de l’utiliser et contactez le service client 

aws.amazon.com/monitron/. Un service défectueux peut annuler 
la garantie. 

  
 N’exposez pas l’appareil à une chaleur ou à un froid extrêmes. 
Consultez les températures nominales de stockage et de 
fonctionnement spécifiées dans le guide de démarrage rapide. 

 L’appareil est conçu pour fonctionner dans les limites de 
température de fonctionnement indiquées dans le guide de 
démarrage rapide.  

 Pour réduire le risque de décharge électrostatique lors du contact 
avec cet appareil, évitez ce contact dans des conditions de 
sécheresse extrême. 

Conformité aux directives relatives aux équipements radio 

Amazon Data Services, Inc. déclare par la présente que l’équipement radio 
Capteur Amazon Monitron est conforme à la directive 2014/53/UE. Le 

l’adresse Internet suivante : aws.amazon.com/monitron/. 

La puissance maximale des radiofréquences transmises dans la ou les 
eil fonctionne est la 

suivante  402-2 480  : 9,9 dBm) 

Les changements ou modifications non expressément approuvés par la 

l’utilisateur à utiliser l’appareil. 

Informations concernant l’exposition à l’énergie des radiofréquences 

Afin de protéger la santé humaine, cet appareil respecte les seuils 

conformément à la recommandation 1999/519/CE du Conseil.  

Cet appareil doit être installé et utilisé à une distance d’au moins 20 cm 
entre l’appareil et votre corps. 

Recyclage ou élimination de l’appareil 

L’élimination de certains appareils électroniques est 
réglementée par la directive européenne 2012/19/UE 
(« directive DEEE 
conformément aux lois locales et aux réglementations en 
matière de DEEE. Pour plus d’informations sur le recyclage de 

votre appareil, rendez-vous sur aws.amazon.com/monitron/. 

Conditions générales et garantie 

Pour les conditions légales et les informations de garantie relatives au 
capteur Amazon Monitron, rendez-vous sur 
aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  IT   Ex - Informazioni sulla sicurezza e la conformità 
dei sensori 
Utilizzare in modo responsabile. Prima di utilizzare il sensore Amazon 
Monitron, leggi tutte le istruzioni e le informazioni sulla sicurezza. Durante 
l'utilizzo del sensore Amazon Monitron, segui tutte le istruzioni e presta 
attenzione a tutti gli avvisi. Conserva questo documento come 
riferimento. 

Avvertenze e istruzioni di sicurezza 

 AVVERTENZA! 

 
 di istruzioni 
 

questo dispositivo non possono essere ricaricate o sostituite.  
 

non è destinato all'uso domestico. 
 apparecchiatura non è adatta per l'uso in luoghi in cui è 

 

 ISTRUZIONI! 

 
 L'apparecchiatura deve essere fissata in modo permanente alla 

superficie di montaggio in conformità alle istruzioni di sicurezza per 
garantire che la faccia inferiore non sia esposta a scariche 
elettrostatiche quando installata in luoghi del gruppo IIC. 

 Il dispositivo deve essere installato e mantenuto da personale 
qualificato alla normativa Ex in conformità alle sezioni pertinenti di 
EN/IEC 60079-14 e EN/IEC 60079-17. 

 Non aprire il dispositivo. Non modificare, alterare, decodificare, 
manomettere o riparare il dispositivo
autorizzazione a utilizzare il dispositivo. Non eseguire alcuna 
manutenzione diversa da quella contenuta nella guida 
all'installazione. 

 Non smontare, piegare, deformare, forare, incenerire o distruggere 
il dispositivo. 

 
durante l'installazione o lo smaltimento del dispositivo. L'utente è 

dispositivo. 
 Il dispositivo è montato con adesivo industriale. Consulta e rispetta 

sempre le istruzioni di sicurezza e di manipolazione del produttore 
dell'adesivo. Consulta aws.amazon.com/monitron/ per il 
posizionamento e la messa in opera ottimali del dispositivo. 

 I gateway Amazon Monitron devono essere collocati in un'area non 
pericolosa. 

 
utilizza un telefono cel
Monitron deve essere eseguita in un luogo sicuro o quando l'area è 
nota per non essere pericolosa, anche se il telefono cellulare è 
conforme alla normativa Ex. 

 nservato in 
un luogo non pericoloso. 

 Precauzioni per la cura del dispositivo:  
 Mantieni asciutto il sensore Amazon Monitron. Non immergere o 
esporre il dispositivo ad acqua pressurizzata, acqua ad alta 
velocità o condizioni estremamente umide. 

 Non far cadere il dispositivo. Se il dispositivo è danneggiato, 
interrompi immediatamente l'uso e contatta l'assistenza clienti 

aws.amazon.com/monitron/. Un uso inadeguato può invalidare la 
garanzia. 

 Non ve  
 Non esporre il dispositivo a temperature estreme sia calde che 
fredde. Consulta le temperature nominali di conservazione e di 
esercizio specificate nella guida rapida. 

 Il dispositivo è progettato per funzionare entro i valori nominali di 
temperatura di esercizio indicati nella guida rapida.  

 Per ridurre il rischio di scariche elettrostatiche al contatto con 
questo dispositivo, evitare tale contatto in condizioni di estrema 
siccità. 

Conformità alla direttiva sulle apparecchiature radio 

Con la presente, Amazon Data Services, Inc. dichiara che l'apparecchiatura 
radio sensore Amazon Monitron è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il 

seguente indirizzo Internet: aws.amazon.com/monitron/. 

frequenza in cui opera il dispositivo è la seguente: Bluetooth low energy 
(2402-  

 dalla parte 

dell'utente a utilizzare il dispositivo. 

Informazioni sull'esposizione all'energia alle radiofrequenze 

Al fine di proteggere la salute umana, questo dispositivo soddisfa le soglie 
di esposizione della popolazione ai campi elettromagnetici secondo la 
raccomandazione 1999/519/CE del Consiglio.  

almeno 20 cm tra il dispositivo e il corpo. 

Riciclaggio o smaltimento del dispositivo 

Lo smaltimento di determinati dispositivi elettronici è 
regolamentato dalla Direttiva UE 2012/19/UE ("Direttiva 
WEEE"). Smaltisci o ricicla il dispositivo in conformità alle leggi 
locali e alle normative WEEE. Per informazioni sul riciclaggio del 
dispositivo, vai su aws.amazon.com/monitron/. 

Termini e garanzia 

Per i termini legali e le informazioni sulla garanzia del sensore Amazon 
Monitron, consulta aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  ES   Ex - Información sobre seguridad y 
cumplimiento de los sensores 
Úsalo responsablemente. Antes de usar el sensor Amazon Monitron, lee 
todas las instrucciones y la información de seguridad. Cuando utilices el 
sensor Amazon Monitron, sigue todas las instrucciones y presta atención a 
todas las advertencias. Conserva este documento como referencia. 

Advertencias e instrucciones de seguridad 

 ADVERTENCIA: 

 
 PELIG

instrucciones. 
 

dispositivo no se pueden recargar ni reemplazar.  
 Este dispositivo está diseñado únicamente para uso comercial; no 

está diseñado para uso doméstico. 
 Este equipo no es adecuado para su uso en lugares donde es 

 

 INSTRUCCIONES: 
 

 erficie de 

garantizar que la cara inferior no quede expuesta a descargas 
 

 
cualificado Ex de acuerdo con las secciones pertinentes de las 
normas EN/IEC 60079-14 y EN/IEC 60079-17. 

 

autoridad para operar el dispositivo. No realices ningún otro servicio 
 

 
dispositivo. 

 
es al instalar o desechar el dispositivo. Eres el único 

 
 

siempre las instrucciones de seguridad y manipulación del 
nte del adhesivo. Consulta aws.amazon.com/monitron/ para 

puesta en servicio. 
 

zona no peligrosa. 
  en servicio del dispositivo 

mediante un teléfono móvil y la aplicación móvil Amazon Monitron 

es peligrosa, incluso si el teléfono móvil cumple con las normas Ex. 
 Cuando no esté en uso, el 

peligroso. 
 Precauciones para el cuidado del dispositivo -  

 
expongas el dispositivo a agua presurizada, a agua a alta 
velocidad ni a condiciones extremadamente húmedas. 

 
usarlo inmediatamente y ponte en contacto con el servicio de 
atención al cliente de Amazon. Puedes encontrar los detalles de 
contacto en aws.amazon.com/monitron/. Un servicio defectuoso 

 
  
 No expongas el dispositivo a temperaturas extremas de calor o 

almacenamiento y funcionamiento 
inicio rápido. 

 El dispositivo está diseñado para funcionar dentro de las 

rápido.  
 Para reducir el riesgo de descarga electrostática al entrar en 
contacto con este dispositivo, evita dicho contacto en condiciones 
extremadamente secas. 

Conformidad con la directiva de equipos de radio 

Por la presente, Amazon Data Services, Inc. declara que el equipo de radio 
Amazon Monitron Sensor cumple con la Directiva 2014/53/UE. El texto 

siguiente dirección de Internet: aws.amazon.com/monitron/. 

de frecuencias en las que funciona el dispositivo es la siguiente: Bluetooth 
-  

la autoridad del usuario para utilizar el dispositivo. 

Información sobre la exposición a la energía de radiofrecuencia 

Con el fin de proteger la salud humana, este dispositivo cumple los 

C  

20 cm entre el dispositivo y el cuerpo. 

Reciclar o desechar el dispositivo 

La eliminación de ciertos dispositivos electrónicos está regulada 
por la Directiva 2012/19/UE de la UE («Directiva WEEE»). 
Desecha o recicla el dispositivo de acuerdo con las leyes locales y 

cómo reciclar el dispositivo, visita aws.amazon.com/monitron/. 

Términos y garantía 

sensor Amazon Monitron, consulta aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  HU   Ex - 
 

 a 

referenciaként. 

 

 FIGYELEM 
 

 Potenciális elektrosztatikus töltési veszély —  
 -fém 

elemek  
 Ez az eszköz kizárólag kereskedelmi használatra készült, nem 

háztartási használatra készült. 
 

 

 UTASÍTÁSOK! 

 
 

hogy az alsó felület ne legyen kitéve elektrosztatikus kisülésnek, ha 
az IIC-  

 Az eszközt az EN/IEC 60079-14 és az EN/IEC 60079-
-képzett személyzetnek kell 

 
 Ne nyissa k

; ezzel 

útmutató tartalmaz. 
 

 
 

 
 

f  
 

elhelyezni. 
 

 
 

tárolni. 
 Eszközápolási óvintézkedések - 

 Tartsa szárazon az Amazon Monitron 

 
 

ügyfél

 
 Ne öntsön semmilyen csiszolóanyagot a készülékre. 
 
Tekintse meg a 

 
 

 
 A készülékkel való érintkezés esetén az elektrosztatikus kisülés 

körülmények közötti érintkezést. 

 

rendezés megfelel a 2014/53/EU irányelvnek. Az EU-

 

-  

üzemeltetésére. 

 

rtékeknek. 

- a készülék 
 között. 

 

os és elektronikus 

ásával 
kapcsolatos információkért látogasson el az aws.amazon.com/monitron/ 
oldalra. 

Feltételek és garancia 

aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  DA   Ex - Oplysninger om sensorsikkerhed og 
overholdelse 
Brug ansvarligt. 

dette dokument til reference. 

Sikkerhedsadvarsler og instruktioner 

 ADVARSEL! 

 
 -  
 CELLE IKKE UDSKIFTELIG. Lithium-

kan ikke genoplades eller udskiftes.  
 

 
 

 

 INSTRUKTIONER! 

 
 

overensstemmelse med sikkerhedsinstruktionerne for at sikre, at 
et 

installeres på gruppe IIC-steder. 
 Enheden skal installeres og vedligeholdes af ex-kvalificeret 

personale i overensstemmelse med de relevante afsnit i EN/IEC 
60079-14 og EN/IEC 60079-17. 

 
engineering, manipulere med eller reparere enheden; hvis du gør 

. Udfør 

ikke anden service end den, der er indeholdt i 
 

 
makulere enheden. 

 -

 
 

- og 
håndteringsinstruktioner. Kontakt aws.amazon.com/monitron/ for 

 
 Amazon Monitron-gateways skal placeres i ikke-farligt område. 
 Den 

-farligt, om 
-  

 ares på et ikke-farligt 
sted. 

 -  
 

ekstremt fugtige forhold. 
 

kan findes på aws.amazon.com/monitron/. Defekt service kan 
annullere garantien. 

  
  de 

- og driftstemperaturvurderinger, der er angivet i 
 

 Enheden er designet til at fungere inden for de 
driftstemperaturvurderinger, der er angivet i hurtigstartguiden.  

 For at reducere risikoen for elektrostatisk udladning ved kontakt 
med denne enhed, undgå sådan kontakt under ekstremt tørre 
forhold. 

Overensstemmelse med radioudstyr 

Monitron Sensor er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. Den 
fulde tekst af EU-
internetadresse: aws.amazon.com/monitron/. 

Den maksimale radiofrekvenseffekt, der transmitteres inden for det eller 

lavenergi (2402-  

Ændringer eller modifikationer, der ikke udtrykkeligt er godkendt af den 

 

Oplysninger om eksponering for radiofrekvensenergi 

 

enheden og din krop. 

Genbrug eller bortskaffelse af enheden 

Bortskaffelse af visse former for elektronisk udstyr er reguleret 
i EU- -direktivet“). Bortskaf eller 

WEEE-regler. For informati
aws.amazon.com/monitron/. 

Vilkår og garanti 

aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  EL   Ex - 
 

 
Amazon Monitron

Amazon Monitron, 

 

 

 ! 

 
 —  
 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

 
 

- -17. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 - 

 

 

 

 
   
 

 
  

 
 

 

 

Amazon Data Services, Inc
Amazon Monitron Sensor 

aws.amazon.com/monitron/. 

Bluetooth (2402 - 2480 : 9,9 dBm) 

  

 

 

. 

 

aws.amazon.com/monitron/. 

 

Amazon Monitron aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  PT   Ex - Informação de Segurança e Conformidade 
do Sensor 

 Antes de utilizar o Amazon Monitron Sensor, 
leia todas as instruções e informações de segurança. Ao utilizar o Amazon 
Monitron Sensor, siga todas as instruções e ouça todos os avisos. Guarde 
este documento para referência. 

Avisos e instruções de segurança 

 AVISO! 

 
 Potencial perigo de carga eletrostática — ver instruções 

 
 

 Este dispositivo destina-se apenas a uso comercial; não se destina a 
uso doméstico. 

 Este equipamento não é adequado para uso em locais onde é 
 

 INSTRUÇÕES! 

 
 

para garantir que a face inferio
eletrostática quando instalado em locais do grupo IIC. 

 -
qualificado, de acordo com as secções relevantes das secções 
EN/IEC 60079-14 e EN/IEC 60079-17. 

 ositivo. Não modifique, altere, faça engenharia 
reversa, adultere ou repare o dispositivo; fazer isso pode anular sua 
autorização para operar o dispositivo. Não execute nenhuma 
manutenção diferente da contida no guia de instalação. 

 orme, fure, incinere ou rasgue o 
dispositivo. 

 
ao instalar ou descartar o dispositivo. Você é o único responsável 
pela instalação e eliminação segura do dispositivo. 

 

melhor colocação do dispositivo e comissionamento. 
 locados em zonas não 

perigosas. 
 

recurso a telemóvel e aplicação móvel Amazon Monitron deve ser 

Ex. 
 

num local não perigoso. 
 Precauções de cuidados com o dispositivo: 

 Mantenha o Amazon Monitron Sensor seco. Não mergulhe nem 
exponha o dispositivo a água pressurizada, água de alta 
velocidade ou condições extremamente húmidas. 

 Não largue o dispositivo. Se o dispositivo estiver danificado, 
interrompa o uso imediatamente e entre em contato com o 

ser encontrados em aws.amazon.com/monitron/. A uilização 
defeituoso pode anular a garantia. 

  
 Não exponha o dispositivo a calor ou frio extremos. Consulte as 
classificações de temperatura de armazenamento e operação 

 
 
classificações de temperatura de funcionamento indicadas no 

 
 Para reduzir o risco de descarga eletrostática ao entrar em 
contato com este dispositivo, evite esse contato em condições 
extremamente secas. 

Conformidade com a directiva relativa aos equipamentos 

Por este meio, a Amazon Data Services, Inc. declara que o equipamento de 
rádio Amazon Monitron Sensor está em conformidade com a Diretiva 

 

frequência em que o dispositivo funciona é a s
energia (2402-  

Alterações ou modificações não expressamente aprovadas pela parte 
responsável pela conformidade podem anular a autoridade do usuário 
para operar o dispositivo.  

Informações relativas à exposição à energia de radiofrequência 

A fim de proteger a saúde humana, este dispositivo cumpre os limiares de 
exposição da população a campos electromagnéticos, nos termos da 

 

Este dispositivo deve ser instalado e operado com pelo menos 20 cm 
entre o dispositivo e o seu corpo. 

Reciclar ou eliminar o dispositivo 

A eliminação de determinados dispositivos eletrónicos é 

Elimine ou recicle o dispositivo de acordo com as leis locais e 

do seu dispositivo, consulte a aws.amazon.com/monitron/. 

Termos e garantia 

Monitron Sensor, consulte aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  HR   Ex - Informacije o sigurnosti senzora i 
 

Koristite odgovorno. 

 
dokument za referencu. 

Sigurnosna upozorenja i upute 

 UPOZORENJE! 

 
 – po  
 -

 
 

 
  

 

 UPUTE! 
 

 
strana 

 
 -

-14 i EN/IEC 60079-17. 
 

 
 

 
 

 
 



 
 om 

 
 

sukladan. 
 

 
 -  

 

 
  prekinite 

 
  
 

 
 

 
 

 

Sukladnost direktive o radio opremi 

Amazon Monitron Sensor u skladu s Dire

aws.amazon.com/monitron/. 

ka 
-  

 

 

1999/519/EZ.  

. 

Recikliranje ili zbrinjavanje proizvoda 

Direktivom EU-

-
aws.amazon.com/monitron/. 

Uvjeti i jamstvo 

 

  CZ   Ex -  
 

dokument pro referenci. 

 

 VAROVÁNÍ! 
 

 — viz 
návod 

 
 

 
 

 
 

 INSTRUKCE! 
 

  

instalováno v   
 

- -14 
a EN/IEC 60079-17. 

 

 
 

 
 

 
 

na adrese aws.amazon.com/monitron/. 
 

 
 

   
  

 
  

 
 

 
 

 
  
 

 
 

 
 

 

 

 rádiové 

internetové adrese: aws.amazon.com/monitron/. 

(pásmech), 
(2402-  

  

 

 

 ve vzdálenosti 
. 

 

zákony a 

adrese aws.amazon.com/monitron/. 

 

 

  TR   Ex - Sensör Güvenlik ve Uyumluluk Bilgileri 
 Amazon Monitron Sensörünü kullanmadan önce tüm 

referans için saklay  

 

 UYARI! 
 

 -  
 

 
 

 
 

 

 TALIMATLAR! 

 
 

ta  
 Cihaz, EN/IEC 60079-14 ve EN/IEC 60079-

uygun olarak Ex- 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 Cep telefonu 

 
 r. 
 - 

 

 
 

 
  
 

 
 

 
 

  

 

tur: 
aws.amazon.com/monitron/. 

-   

 

 

  

 

 

yasalara ve WEEE yönetmeliklerine uygun olarak imha edin 

için aws.amazon.com/monitron/ adresine gidin. 

 

aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  BG   Ex - 
 

 

 

 

  

 
 — 

 
 -

 
 

 
 

 

  

 
 

 

 
 

- -17. 
 

. 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 - 

 

 
 

 
  

 

 
 

 
 

 

 

aws.amazon.com/monitron/. 

 

-  

 

 

. 

-
. 

 

 

 

 

  PL   Ex - 
 

 

 

 

 
 

–  
 -metalowych w tym 

 
 

 

 
 

 INSTRUKCJE! 

 
 

 
 

EN/IEC 60079-14 i EN/IEC 60079-17. 
 Nie 

. Nie 

zawarte  
 

 
 

 
 

aws.amazon.com/m
 

 
 

 

 
 

 
 -  

 

wilgotnych warunków. 
  

 
   
 

 
 

 
 

ekstremalnie suchych warunkach. 

 

internetowym: aws.amazon.com/monitron/. 

-ach) 

low energy (2402-  

stron
 

 

romagnetyczne zgodnie z zaleceniem 
 

. 

 

on/. 

Warunki i gwarancja 

 

  SK   Ex -  
zodpovedne. 

dokument ako referenciu. 

 

 VAROVANIE! 

 
 

— pozri pokyny 
 

 
 

 
 

 

 POKYNY! 
 

 

rostatickému 
 

 
-14 a 

EN/IEC 60079-17. 
 

; ak 

zariadenie
 

 
 

 

 zariadenia. 
 

aws.amazon.com/monitron/. 
 

 
 

 
 

 
  

 

 
 

pre stratu záruky. 
  
 
Povolené teplotné rozsahy pre skladovanie a prevádzkovanie sú 

 
 

 
 
zariad
podmienkach. 

 

 

—  

 

 energii 

 

 cm medzi . 

 

predpis
stránke aws.amazon.com/monitron/. 

 

Právne podmienky a informácie o záruke pre senzor Amazon Monitron 
 

  SV   Ex - Information om sensorsäkerhet och 
efterlevnad 
Använd ansvarsfullt. Läs alla instruktioner och säkerhetsinformationen 

varningar när du använder Amazon Monitron Sensor. Behåll detta 
dokument som referens. 

Säkerhetsvarningar och instruktioner 

 VARNING! 

 
 — se 

instruktioner 
 

 
 

 
 

sannolikt kommer att vara närvarande. 

 INSTRUKTIONER! 

 
 Utrustningen måste fästas permanent på monteringsytan i enlighet 

med säkerhetsanvisningarna för att 
utsätts för elektrostatisk urladdning när den installeras inom grupp 
IIC-platser. 

 Enheten måste installeras och underhållas av explosionskydds-
kvalificerad personal i enlighet med relevanta avsnitt i EN/IEC 
60079-14 och EN/IEC 60079-17. 

 Öppna inte enheten. Man får inte modifiera, ändra, dekonstruera, 
manipulera eller reparera enheten; om du gör det kan du 

. Utför ingen 
annan service än den som finns i installationsguiden. 

 Man 
strimla enheten. 

 
du installerar eller kasserar enheten. Du är ensam ansvarig för att 
installera och kassera enheten på ett säkert sätt. 

 
säkerhets- och hanteringsanvisningarna från tillverkaren av limmet. 
Konsultera  aws.amazon.com/monitron/  för optimal placering av 
enheten och driftsättning. 

 Amazon Monitron Gateways måste placeras i ett icke-farligt 
område. 

 

säker plats eller när området är känt för att vara ofarligt även om 
 

 När den inte används måste enheten förvaras på en ofarlig plats. 
 Försiktighetsåtgärder för enhetsvård -  

 
enheten för trycksatt vatten, vatten med hög hastighet eller 
extremt fuktiga förhållanden. 

 

Kontaktuppgifter finns på  aws.amazon.com/monitron/. Felaktig 
service kan upphäva garantin. 

 Spill inte några slipande ämnen på enheten. 

 Utsätt inte enheten för extrem värme eller kyla. Se de förvarings- 
 

 Enheten är utformad för att fungera inom de 
startsguiden.  

 För att minska risken för elektrostatisk urladdning vid kontakt 
med denna enhet ska man undvika sådan kontakt under extremt 
torra förhållanden. 

Överensstämmelse med radioutrustningsdirektivet 

adioutrustningen 
Amazon Monitron Sensor överensstämmer med direktiv 2014/53/EU. 
Den fullständiga texten till EU-försäkran om överensstämmelse finns 

 

Den maximala radiofrekvenseffekt som överf
-

9,9 dBm) 

att använda enheten. 

Information om exponering för radiofrekvensenergi 

För att skydda människors hälsa uppfyller denna enhet villkoren för 
allmänhetens exponering för elektromagnetiska fält enligt rådets 
rekommendation 1999/519/EC.  

ch användas med minst 20 cm mellan 
enheten och din kropp. 

Återvinning eller bortskaffande av enheten 

Bortskaffande av vissa elektroniska produkter regleras av EU-
direktiv 2012/19/EU (WEEE-direktivet). Kassera eller återvinn 
enheten i enlighet med lokala lagar och WEEE-föreskrifter. För 
information om återvinning av din enhet kan du gå till 
aws.amazon.com/monitron/. 

Villkor och garanti 

Sensor, se aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  FI   Ex - Anturin turvallisuus- ja 
vaatimustenmukaisuustiedot 
Käytä vastuullisesti. Ennen kuin käytät Amazon Monitron -anturia, lue 

noudata kaikkia 
 

Turvallisuusvaroitukset ja ohjeet 

 VAROITUS! 

 
 — katso 

 
 

ei voi ladata tai vaihtaa. 
 Tämä laite on tarkoitettu vain kaupalliseen käyttöön; sitä ei ole 

tarkoitettu kotitalouskäyttöön. 
 Tämä laite ei sovellu 

todennäköisesti ovat läsnä. 

 OHJEET! 
 

 

sähköstaattiselle purkaukselle, kun se asennetaan ryhmän IIC 
paikkoihin. 

 va laite 
standardin EN/IEC 60079- -17 asiaankuuluvien 
kohtien mukaisesti. 

 
; näin tekeminen voi mitätöidä valtuudet 

käyttää laitetta n muuta huoltoa kuin 
 

 
laitetta. 

 -määräyksiä 

vastuussa  
 

- 
 

käyttöönotto. 
  
 

Monitron -
tai kun alueen tiedetään olevan vaaraton, vaikka matkapuhelin olisi 
Ex-yhteensopiva. 

 Kun laitetta ei käytetä, laite on säilytettävä vaarattomassa paikassa. 
 Laitteen hoidon varotoimet - 

 Pidä Amazon Monitron -
laitetta paineistetulle vedelle, suurinopeuksiselle vedelle tai 
erittäin kosteille olosuhteille. 

 

Viallinen palvelu voi mitätöidä takuun. 
 lä vuoda mitään hankaavia aineita laitteeseen. 
 
pikaoppaassa määritetyt varastointi- -arvot. 

 Laite on suunniteltu toimimaan pika-
käyttölämpötila-  

 
kosketuksiin tämän laitteen kanssa, vältä tällaista kosketusta 
erittäin kuivissa olosuhteissa. 

Radiolaitedirektiivin vaatimustenmukaisuus 

Amazon Data Services, Inc. vakuuttaa täten, että radiolaite Amazon 
Monitron Sensor on direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU-
vaatimustenmukaisuusvakuutuksen teksti on kokonaisuudessaan 
saatavilla seuraavasta Internet-osoitteesta: aws.amazon.com/monitron/. 

-
laite toimii, on seuraava: Bluetooth low energy (2402—
dBm) 

valtuudet käyttää laitetta. 

Radiotaajuiselle energialle altistumista koskevat tiedot 

sähkömagneettisille kentille. 

Tämä laite 
etäisyydellä  välillä. 

Laitteen kierrätys tai hävittäminen 

- 

- 

osoitteessa aws.amazon.com/monitron/. 

Ehdot ja takuu 

Amazon Moni
osoitteessa aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  RO   Ex - 
conformitatea senzorilor 

 

 

 

  

 
 —  
 -metalice din acest 

 
 

destinat uzului casnic. 
 Acest echipament nu este potrivit pentru utilizare 

 

  

 
 

monta

 
 n 

-
60079-17. 

 
; acest lucru ar putea anula 

autoritatea dvs. de a opera dispozitivul
 

 
 

 
atun

dispozitivului. 
 

i manipulare ale 

 
 Gateway-

de orice pericol. 
 

efectuat într-

conform Ex. 

 -un loc 
inafara de orice pericol . 

 -  
 

 
 

aws.amazon.com/monitron/. Serviciul defect poate anula 
 

  
 

 
 

 
 

uscate. 

Conformitatea directivei privind echipamentele radio 

Amazon Monitron Sensor este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE. 

 

-2480 M  

utilizatorului de a opera dispozitivul. 

 

Pentru a prote

 

dispozit . 

Reciclarea sau eliminarea dispozitivului 

 

 

 

  LV   Ex -  
Pirms Amazon Monitron Sensor lietošanas izlasiet visas 

. 
 

 

  
 

 — 
us 

 
 

 
 

 
 

 INSTRUKCIJAS! 
 

 

 
 -

-14 un EN/IEC 60079-  
 

 
 

 
 

 
 

 
  
 

Amazon Monitron liet

 
  
 -  

 

 
 

Kontaktin
 

  
 

temp  
 

 
 

 

 

 

Mak - -
-

dBm) 

 

 

Padomes Ieteikumu 1999/519/EK.  

. 

 

 

 

Noteikumi un garantija 

 

  ET   Ex - Sensori ohutuse ja nõuetele vastavuse teave 
Kasutage vastutustundlikult. Enne Amazon Monitron Sensori kasutamist 

viitena. 

Ohutushoiatused ja juhised 

 HOIATUS! 
 

 —  
 

liitiummetallpatareisid ei saa laadida ega vahetada. 
 

 
 

 

 JUHISED! 
 

 

kohtadesse paigaldamisel kokku elektrosta  
 -kvalifitseeritud personal 

vastavalt standardite EN/IEC 60079- -17 
 

 
võltsige seadet ega parandage; s
seadme käitamiseks

 
 

tükeldage seadet. 
 Seadme paigaldamisel või kõrvaldamisel kontrollige 

-
 

 
lteerige 

kasutuselevõtmiseks. 
 

piirkonda. 
 

oimuma ohutus kohas või 

on Ex nõuetele vastav. 
  
 - 

 e seadet 
survestatud veele, suure kiirusega veele või äärmiselt niisketele 
tingimustele. 

 

Kontaktandmed leiate aadressilt aws.amazon.com/monitron/. 
 

  
 

töötemperatuuri hinnanguid. 
 
töötemperatuuri hinnangutes. 

 
vähendamiseks vältige sellist kokkupuudet väga kuivades 
tingimustes. 

Raadioseadmete direktiivi vastavus 

Amazon Monitron Sensor on kooskõlas direktiiviga 2014/53/EL. ELi 
-

aadressil: aws.amazon.com/monitron/. 

Maksimaalne raadiosa

(2402—  

Muudatused või muudatused, mida nõuetele vastavuse eest vastutav isik 
ei ole selgesõnaliselt heaks 
seadme käitamiseks. 

Teave raadiosagedusliku energiaga kokkupuute kohta 

soovitusele 1999/519  

keha vahel. 

Seadme ringlussevõtt või kõrvaldamine 

Teatavate elektroonikaseadmete kõrvaldamist reguleeritakse 
- 

elektroonikaseadmete direktiiv”). Käsutada või taaskasutada 
- 

 

Tingimused ja garantii 

Amazon Monitron S
saamiseks vaadake aws.amazon.com/monitron/terms/. 

  SL   Informacije o varnosti in skladnosti senzorja 
Uporabljajte odgovorno. 

dokument shranite za referenco. 

Varnostna opozorila in navodila 

 OPOZORILO! 

 
 —  
 

 
 

 
 

prisotni otroci. 

 NAVODILA! 
 

 

skupine. 
 

-14 in EN/IEC 
60079-17. 

 

namestitev. 
 

 
 

 
 

optimalno n
aws.amazon.com/monitron/. 

 
 

 
 

 
  
 Varnostni ukrepi za nego naprave - 

 

 
 

/. Nepravilna 
 

  
 

 
 

 
 

 

Skladnost direktive o radijski opremi 

aws.amazon.com/monitron/. 

-ih), v 
-2480 

 

 

 

 Sveta 1999/519/ES. 

napravo 
in vašim telesom. 

Recikliranje ali odstranjevanje naprave 

aws.amazon.com/monitron/. 

Pogoji in garancija 

gl  

  LT   Ex -  
Naudokite atsakingai. 

 

rukcijos 

 
 

 —  
 

ar pakeisti. 
 

 
  

 INSTRUKCIJOS 
 

 

 
 

atitinkamus EN/IEC 60079-14 ir EN/IEC 60079-17 skyrius. 
 

syti prietaiso

 
 Negalima išardyti, sulenkti, deformuoti, pradurti, sudeginti ar kapoti 

prietaiso. 
 Montuodami ar šalindami prie

 
 

ugos ir tvarkymo 

 
  
 

 
 

 
 Prietais - 

 

 
 
nutraukite n

aws.amazon.com/monitron/. Neteisingas aptarnavimas gali 
 

  
 Saugokite prieta

paleidimo vadove. 
 

 
 Siekiant sum

 

 

aws.amazon.com/monitron/. 

-
(- -2480 

 

 

 

Siekiant apsaugoti 

 

. 

Prietaiso perdirbimas arba utilizavimas 

ite gauti 

aws.amazon.com/monitron/. 

 

aws.amazon.com/monitron/terms/. 
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